
По факту получения ожогов малолетним ребенком проводится доследственная проверка



12 августа 2016 года около 9 часов в поселке Керамкомбинат Искитимского района Новосибирской области мальчик возраста 1 год и 2 месяца упал в горячую воду и получил ожоги. По данному факту следственным управлением Следственного комитета РФ по Новосибирской области проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователем устанавливается полная картина произошедшего, ребенок находится под наблюдением специалистов в областном ожоговом центре. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1060977>